
Josipa Šarkdzv-Horvata, ki je znan pod 
imenom Kokoš in je uganjal z večjo 
družbo od leta 1926 vlomilske posle po 
Prekmurju, Sloveniji in Hrvatski. Raz
nim hrvatskim trgovcem je odnesel 
blaga za 100.000 Din, iz župne cerkve v 
Kamenici je odnesel monštranco in ke
lih velike zgodovinsko vrednosti. Radi 

Kroglo si je pognal v glavo iz obupa 
bivši največji mariborski manufaktur
ni trgovec v Gosposki ulici Kari Vorše. 
Težko poškodovanega so prepeljali v 
mariborsko bolnico, kjer je umrl. 

Je niso mogli rešiti. V sredo dne 24. 
februarja pozno na noč se je pognala v 
Mariboru v Dravo neka ženska, ki je 
začela v mrzli vodi klicati na pomoč. 
Rešilni oddelek je napel vse moči, da bi 
otel nesrečnico iz valov, a se mu ni po
srečilo. 

Z dinamitno patrono si je končal živ
ljenje. Dne 24. februarja predpoldne si 
je končal na mariborskem sodišču v 
stranišču na strašen način življenje 
cestni mojster Franc Jenčič iz Vuhre
da. Radi potvorbe podpisa na uradni 
listini in poneverbe 700 Din "je bil Jen
čič klican k sodni razpravi v Maribor. 
Jenčič je bil že trikrat pozvan na odgo
vor pred sodišče, kamor pa ni prišel in 
je bil zgoraj omenjenega dne po orož
nikih četrtič poklican k razpravi. Cest
ni mojster se je pripeljal v družbi žene 
in hčerke v Maribor, se je podal na so
dišče, kjer je izvršil samoumor na ta 
način, da si je porinil v usta dinamitno 
patrono, katero je spravil do eksplozije 
in mu je glavo popolnoma odtrgalo ter 
razneslo na drobne kose. Eksplozija je 
povzročila na sodišču veliko strahu, 
dokler niso dognali vzroka silnega 
poka. 

Zmrznil je v svojem stanovanja v 
dominikanski vojašnici v Ptuju mizar
ski mojster Štefan Horvatič. 
Mrtvega so našli na glavni cesti Ptuj— 
Ormož blizu vasi Vičanci 271etnega 
cestnega mojstra Blagoje Stanišiča, ki 
je bil kot Črnogorec nastavljen pri 
ptujskem cestnem odboru. 

Eden najbolj nevarnih ciganov pod 
ključem. Orožniki so aretirali cigana 

tatvin in vlomov m u je prisodilo varaž
■dinsko sodišče, ne da bi ga bilo imelo,, 
8 let težke ječe. Na isti način kakor v 
Varaždinu je bil obsojen v Mariboru 
radi poskusa uboja pri Ptuju na 6 let 
ječe. Vklenjenega so odvedli iz Murske
ga Središča v Varaždin in od tamkaj 
ga bodo spravili v Maribor. 

Angleška motorna artilerija na vajah. 

Bombni atentat na mednarodni brzovlak Rim—Pariš. Trije vagoni so padli 
8 m globoko, a nobeden od potnikov ni smrtno ponesrečil. 

Kcnjska dirka skozi mesto je običaj v angleškem mestu Chelmsford. 



Opeka mu je zlomila nogo. GSletnemu 
posestniku Blažu Mulec v Spodnjem 
Porčiču se je zrušil kup zložene opeke 
in ga pokopal pod seboj. Revež je dobil 
težje notrajne poškodbe in povrh mu 
je še zdrobilo desno nogo. Poškodova
nega so prepeljali v mariborsko bol
nico. 

Požar na sredini trga Konjice. Dne 
23. februarja zjutraj sta začela goreti v 
Konjicah Ogorevčev hlev in drvarnica. 
Ogenj je nastal, ker je nekdo iztresel 
pepel z žerjavico na smetišče, kjer je 
začelo goreti. Pogoreli sta obe poslopji, 
rešili so svinje ter živino. Izbruh ognja 
na sredini trga je oznanil plat zvona, 
nakar so bili takoj na mestu gasilci. 
Na srečo je bil sneg po strehah in mir
no vreme, sicer bi bil lahko postal po
žar usodepoln. 

Hiša je pogorela v sredo dne 24. sve
čana posestniku Zupancu v Gotovljab 
pri Žalcu. Ogenj je. povzročilo vnetje 
saj. 

V blaznosti se je obesila v Gaberskem 
pri Trbovljah Frančiška Bizjak. 

Smrtna železniška nesreča. Dne 24. 
februarja je na gorenjskem kolodvoru 
v Ljubljani lokomotiva pograbila že
lezničarja in družinskega očeta Alojza 
Cetina in ga je vrgla kakih G m na tra
čnice, kjer je obležal mrtev. 

Požigalčeva roka je bila na delu v 
Ihanu pri Domžalah in je podtaknila 
tekom treh dni dva požara. Posestniku 
Lončku v Ihanu je pogorel: hlev, pod, 
šupa, drvarnica in shramba za vozove. 
Ta požar je bil v nedeljo dne 21. febru
arja. V sredo dne 24. februarja je uničil 
ogenj posestniku Ludviku Flerinu: šu
po, hlev in pod. Peklensko zlobnega po
Žigalca še orožništvo ni izsledilo. 

Ciganka in njen enomesečni otroci
ček sta zmrznila v gozdu blizu Rateža 
v Št. Jerneju na Dolenjskem. 

Mrtvega novorojenčka so našli dne 
24. februarja v kamniškem vlaku. Ko
misija je dognala, da je bil otrok rojen 
pred urami in je prišel na svet živ. 

Za mesto Ptuj in okolico ie prevzel podpi

sani poverjeništvo Vzajemne zavarovalnice 
i; p.osmrtninske zavarovalnice »Kariras« v 
Ljubljani v Ptuju, Ormožka cesia :i. Brenči. 

Iz Celja se nam poroča, (ta se vrši od 15. II. 
do 25. III. 1932 velika odprodaja numufaknir
nega blaga in perila v veletrgoviniFranc Do
hovlčnik, Celje. Gosposka ulica 1?, po zelo zni
žanih cenah. 

Za usta in zobe dnevno par kapljic bi 
dišečega Fellerjevega Elsafluida v kozarec vo 
de, to je vžitek in obenem tudi preizkušena 
zaščita proti mnogim obolenjem grla in vrata, 
proti hripi itd. Poskusna steklenica (5 Din, 
dvojna steklenica 9 Din povsod. Po poŠti 1» 
poskusnih ali 0 dvojnih ali 2 velike specialne 
aieklenice 02 Din franko pri lekarnarju Eugen 
V. Feller, Stubica Donja. Eisatrg 311. Savska 
banovina. 


